Zadani slovnich uloh :
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1. Drevénou ty¢ o délce S m mame rozdélit na 8 stejnych dila.

Jak dlouhy bude jeden dil?

2
2. Z kusu latky jsme odstfihli gjeho délky, zGstalo 60 cm.
Jak dlouhy byl kus latky?

3. Jana si mysli €islo, jeho Ctvrtina a tfetina dava dohromady cislo 14.

Které Cislo si Jana mysli?

4. Libor dostal penize, polovinu si uloZil, tfetinu z penéz utratil a zbylo mu 40 K¢.
Kolik K¢ dostal?
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5. Kl je zarazen S Své délky do zemé, 3 kllu je ve vodé, nad vodou vyc¢nivajici ¢ast kGlu ma
délku 120 cm. Jak dlouhy je k{l?

6. Vodni nadrz se naplni jednim pfitokem za 4 hodiny, druhym pfitokem za 5 hodin.

Jaka ¢ast nadrze se naplni, budou- li otevieny oba pfitoky jednu hodinu?
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7. Z lahve s mostem o objemu 0,7 litru jsme odlili dvé sklenicky po P litru.

Kolik decilitrl mostu zbylo v lahvi?
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8. Stuhu délky il mame rozdélit na 6 stejnych dild.

Jak dlouhy bude jeden dil?
9. V obdobi letniho slunovratu (21.6.) je noc jednou tfetinou z celého dne.

Kolik hodin trva svétla ¢ast dne a kolik hodin trva noc?
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10. Tycka je zarazena e své délky do zemé, Ctvrtina tycky je ve vodé. Jak je dlouha celd

tycka, jestlize nad vodou vycniva ¢ast tycky délky 160 cm?



